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Δy=20cm
Διάμετρος σφαίρας
	Δx1
	19,46 mm

	Δx2
	19,49 mm

	Δx3
	19,48 mm
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Υπολογισμός αρχικής ταχύτητας Uo και της τελικής ταχύτητας U
(Λειτουργία φωτοπύλης F1)
	Διέλευση από Μ1

Δt1 (s)
	Στιγμιαία αρχική ταχύτητα Uo
	Διέλευση από Μ2

Δt2 (s)
	Στιγμιαία τελική ταχύτητα U
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Ισχύει αφού κάνει ελεύθερη πτώση και ειδικότερα από το σημείο Μ1 ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη κίνηση με αρχική ταχύτητα:
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Άρα θα χρειαστούν οι παρακάτω υπολογισμοί:
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Πειραματική απόκλιση:
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Β. Διατήρηση της Μηχανικής ενέργειας
	Διέλευση από Μ1

Δt1 (s)
	Στιγμιαία αρχική ταχύτητα Uo=Δx/Δt1
	Διέλευση από Μ2

Δt2 (s)
	Στιγμιαία τελική ταχύτητα U= Δx/Δt2
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	Uo

Αρχ. Ταχ.
	K1
Αρχ. Κιν.
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	U1
Αρχ. Δυν.


[image: image21.wmf]Δy

g

m

U

×

×

=

1


	E1
Αρχ. Μηχ.
	U
Τελ. Ταχ.
	K2
Τελ. Κιν.
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	U2
Τελ. Δυν.
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	E2
Τελ. Μηχ.
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Γ. Ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη κίνηση

Εδώ τώρα η διάταξη είναι οριζόντια με πολύ μικρή κλίση και τα σημεία: Μ1 είναι μόλις ξεκινάει η σφαίρα, Μ2 μετά από S=20cm 
Υπολογισμός αρχικής ταχύτητας Uo και της τελικής ταχύτητας U
(Λειτουργία φωτοπύλης F1)

	Διέλευση από Μ1

Δt1 (s)
	Στιγμιαία αρχική ταχύτητα Uo=Δx/Δt1
	Διέλευση από Μ2

Δt2 (s)
	Στιγμιαία τελική ταχύτητα U= Δx/Δt2
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Θεωρούμε ότι η αρχική ταχύτητα είναι μηδέν (με προσέγγιση)
	U
	Δt
	Δt2
	a=U/Δt
	a=2S/Δt2
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Θεωρούμε ότι έχει αρχική ταχύτητα

	Uo
	U
	ΔU=U-Uo
	Δt
	Δt2
	a=ΔU/Δt
	a=2(S-UoΔt)/Δt2
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